SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE ®
213558 |emen - [ECNIPRY
5211510 355BP

nl Canale PPcon  nl Steeledged nl CaniveauenPP  nl CanaldePP
bordi in acciaio PP channel bordure en acier bordes de acero
n.2 Grigliein n2 PAGF n.2 Crilles n2 Rejillas
PAFV grids en PAFV de PARV
nl Kitdifissaggio  nl Fixing kit nl Kit de fixation nl Kitde fijacion
n.2 staffe zincate n2 galvanized clamps n.2 fixations n2 abrazaderas
n.2 viti M8x60 n2 screws M8x60 n.2 vis M8x60 n.2 tornillos M8x60

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



2 L || EN
1
2125 | (& | 1433

150x100 S AB

Canale PP con bordi in acciaio 200
Steel edged PP channel 150
Caniveau en PP bordure en acier
Canal de PP bordes de acero ) {
100
167
@110
| I ol
263
CoJiE T =T 181 O 7 F TCT7T JT B 4
1 4 / 4
I\NYJ) I
L W I~ T 131 1 T A T i~ e —Fr
@90
063 A 263 063 150
——r— " = C =2 I | g
i | ff i il
L ] n% C T I
= — =
A
| 1000 ‘
] o) o) @) 0 o) 0
7 0 0 O 0 0 0
Griglie in PAFV .
PAGF grids |
Grlll.les en PAFV 281“# | : N 120
Rejillas de PAFV [l
- 500 > < >
A 1A SAB [Sallitliz o) 5125 EN 1433 N\ SAR B125 EN 1433
9! Qo [l o] (el [l ¢! ¢! ¢l ¢l
{LLEHERHEELITEE L I
% '\J!\J'\J!\J'\J‘ > O O O
196 o ) r\Ir\ A 9: Yy on XY XY 4 N 196
Qo Q 0 0 0 0
Q '”!"'!"' Q 0 0 0 0 Ll Il ol o
| IEEEET 05k IIETIES JYS Y || ewnasza el UNETIIES SNASKA|




